



各 位

会 社 名 株 式 会 社 タ ス キ ホ ー ル デ ィ ン グ ス 代表者名 代 表 取 締 役 社 長 柏 村 雄 (コード番号:166A 東証グロース) 問合 せ 先 執行役員 M&A・グループ戦略部長 淺 井 亨 (TEL 03-6447-0575)

「JPX日経中小型株指数」構成銘柄への継続選定に関するお知らせ

当社はこの度、株式会社JPX総研および株式会社日本経済新聞社が共同で算出する「JPX日経中小型株指数」の2025年度(2025年8月29日~2026年8月28日)の構成銘柄として選定されましたので、お知らせいたします。

「JPX日経中小型株指数」は、「投資者にとって投資魅力の高い会社」を構成銘柄とするとのコンセプトを中小型株に適用することで、資本の効率的活用や投資者を意識した経営を行っている企業を選定するとともに、こうした意識をより広範な企業に普及・促進を図ることを目指すものです。併せて、こうした企業への投資者の投資ニーズにこたえることを企図しています。東証プライム市場、スタンダード市場、グロース市場より、市場流動性やROE、営業利益といった定量評価などを基に200銘柄選出されます。

この度の選定においては、当社は2024年度の新規選定に引き続いての構成銘柄となります。

当社および当社グループは、今後も投資家の皆様のご期待に応えるべく、より一層の企業価値向上に努めてまいります。

【参考】

JPX日経インデックス400及びJPX日経中小型株指数の構成銘柄の定期入替について https://www.jpx.co.jp/news/6030/20250807-01.html

JPX日経中小型株指数構成銘柄一覧 (2025年8月29日適用予定)

https://www.jpx.co.jp/news/6030/um3qrc000001ri27-att/data4_j.pdf

JPX日経400・JPX日経中小型株指数の詳細について

https://www.jpx.co.jp/markets/indices/jpx-nikkei400/01.html